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Διεξαγωγή του 2ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ 

Βόλος, 28-30 Σεπτεμβρίου 2018 

 

 

Το 2ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ με τίτλο «Εκπαίδευση 

Εκπαιδευτικών και Παιδαγωγικά Τμήματα, 30 χρόνια μετά: Αντιμετωπίζοντας τις νέες 

προκλήσεις», θα πραγματοποιηθεί στις 28-30 Σεπτεμβρίου 2018 στο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας στο Βόλο. Το Συνέδριο συνδιοργανώνεται από το Δίκτυο Πρακτικών 

Ασκήσεων Παιδαγωγικών Τμημάτων Προσχολικής Εκπαίδευσης και Αγωγής και τα 

συμμετέχοντα Τμήματα σε αυτό. 

Το Δίκτυο Πρακτικών Ασκήσεων είναι μια επιστημονική και επαγγελματική κοινότητα στην 

οποία συμμετέχουν ακαδημαϊκοί, οι οποίοι ασχολούνται ερευνητικά με την Πρακτική 

Άσκηση στο πλαίσιο της εκπαίδευσης υποψήφιων εκπαιδευτικών.  

Η διεξαγωγή του συνεδρίου δίνει την ευκαιρία για έναν ανοιχτό διάλογο σχετικά με τον 
επιστημονικό και θεσμικό ρόλο των Παιδαγωγικών Τμημάτων των πανεπιστημίων της 
χώρας μας και την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών. Το συνέδριο απευθύνεται σε όλους 
τους επαγγελματίες του χώρου της εκπαίδευσης: εκπαιδευτικούς, στελέχη, 
πανεπιστημιακούς, ερευνητές και φοιτητές. 

Οι θεματικές ενότητες του Συνεδρίου μεταξύ άλλων, περιλαμβάνουν: τις σύγχρονες 
προσεγγίσεις στην αρχική εκπαίδευση και την επαγγελματική ανάπτυξη, την έρευνα 
δράσης στην επαγγελματική μάθηση των εκπαιδευτικών, την εκπαίδευση των 
εκπαιδευτικών και την εκπαιδευτική πολιτική, την εκπαίδευση εκπαιδευτικών και τις 
μειονότητες, τη διεθνή εμπειρία στην εκπαίδευση των εκπαιδευτικών, τα προγράμματα 
σπουδών των Παιδαγωγικών Τμημάτων, την παιδαγωγική και διδακτική επάρκεια, τον 
ρόλο των Παιδαγωγικών Τμημάτων στον διεθνή χώρο καθώς και τη συνεργασία τους με 
την εκπαιδευτική κοινότητα. 

Το πρόγραμμα του συνεδρίου θα περιλαμβάνει εισηγήσεις από προσκεκλημένους 
ομιλητές και ομιλήτριες, συμπόσια, στρογγυλά τραπέζια, προφορικές ανακοινώσεις και 
αναρτημένες εργασίες. 



Περισσότερες πληροφορίες για τις θεματικές, τους τύπους παρουσίασης, τις κρίσιμες 

ημερομηνίες και το κόστος συμμετοχής στις ακόλουθες ιστοσελίδες και διευθύνσεις. 

 

Πληροφορίες: 

 
http://hpnconf2018.uth.gr  hpnconf2018 

 
hpnconf2018@uth.gr 
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